Средства массовой информации г. Симферополя ИФНС России по г. Симферополю



г. Симферополь, ул. им.Матэ Залки, 1/9, тел. (3652) 66-81-26

18.05.2021

Учет региональной субсидии в составе доходов по налогу на прибыль организаций

ИФНС России по г. Симферополю информирует, что согласно Закону Республики Крым от 25.06.2020 N 86-3PK/2020 «О некоторых мерах поддержки В наибольшей организаций И индивидуальных предпринимателей, степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции» (далее – Закон) индивидуальные предприниматели и организационно-правовой организации (соответствующие форме, определенной Советом министров Республики Крым), зарегистрированные, поставленные на учет в налоговом органе до 1 января 2020 года и осуществляющие свою деятельность на территории Республики Крым по основным видам деятельности, в наибольшей степени пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, определенных Советом министров Республики Крым, соответствующие условиям, указанным в ч. 2 ст. 6 Закона, имеют право на получение компенсационных выплат, направленных на частичную компенсацию связанных с осуществлением деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на сохранение занятости и оплаты труда своих работников.

Налогоплательщики, применяющие общую систему налогообложения, (далее – OCH) при определении объекта налогообложения в составе доходов учитывают доходы, определяемые в порядке, установленном п. 1 и 2 ст. 248 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ), в составе расходов, учитывают расходы, определяемые в порядке, установленном ст. 252 НК РФ.

При определении объекта налогообложения по налогу на прибыль организаций не учитываются доходы, указанные в ст. 251 НК РФ и расходы, указанные в ст. 270 НК РФ.

Доходы в виде компенсационных выплат, направленных на частичную компенсацию затрат, связанных с осуществлением деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на сохранение занятости и оплату труда работников, а также расходы, произведенные за счет этих компенсационных выплат, в ст. 251, 270 НК РФ не поименованы.

В связи с этим сумма денежной компенсации, полученная из бюджета в соответствии с Законом, учитывается при определении объекта налогообложения по налогу на прибыль организаций.